

FRISS HELYI ADÓ HÍREK

**A 2019. ÉVI HELYI IPARÚZÉSI ADÓBEVALLÁS, VAGY NYILATKOZAT VÉGSŐ
BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE 2020. SZEPTEMBER 30-I NAPPAL LEJÁR!**

Tisztelt Vállalkozó/Vállalkozás/Cégvezető/Könyvelő!

A 2019. évben kezdődött adóévi iparüzésiadó-kötelezettségről, mind a naptári évvel azonos üzleti évet, mind a naptári évtől eltérő üzleti évet választó adózóknak, az idén **2020. szeptember 30-ig napjáig kell adóbevallást benyújtaniuk** Eger Megyei Jogú Önkormányzati Adóhatóságához (önkormányzati adóhatóság). A 2019. adóévről szóló helyi iparüzési adóbevallás /*úrlap száma: ASP-ADO-87-2019/* vagy a mentességi nyilatkozat* /*úrlap száma: ASP-ADO-87N/* Elektronikus Önkormányzat Portálról indíthatják. Az E-önkormányzat portál az elektronikus önkormányzati ügyintézés helyszíne <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>, itt a nap 24 órájában **bevallási és befizetési adatokat, adószámla egyenleget is lekérhetnek, illetve elektronikus adófizetést is indíthatnak.**

**Az egyesület, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztestület, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíjpénztár és a közhasznú szervezetnek minősülő nonprofit gazdasági társaság adóbevallás helyett nyilatkozatot is tehet, ha annak feltételei fennállnak (Htv. 3.§). A nyilatkozat adóbevallásnak, adatbejelentésnek minősül.*

A megfizetett adóelőleg és adóelőleg-kiegészítés, valamint az adóévre megállapított **adó pozitív különbözetét** a bevallás határnapjáig (2020. szeptember 30-áig) **lehet – pótlékmentesen – megfizeti** /Számla neve és száma: Eger MJV. Önkormányzat Helyi iparüzési adó beszédési számla 12033007-00102883-02200006/ **az adózónak.**

A változásokról folyamatosan frissülő információkat a város honlapján www.eger.hu Adóügyek linken találhatnak az érdeklődők! A **bevallás benyújtás egyéb módjairól** is itt találhatnak információkat.

/Az önkormányzatnál kisadózó vállalkozások tételes adója hatálya alá tartozó vállalkozókat (KATA) ez a bevallási határidő nem érinti, hiszen nekik a bevallás benyújtási határidő 2020. január 15-i nappal volt esedékes./

Köszönjük, hogy adókötelezettségek betartásával és adófizetésével hozzájárul Eger Megyei Jogú Város fejlődéséhez. Továbbra is jó egészséget kívánunk minden Kedves Ügyfelünknek, Munkatársainknak és Családtagjainak egyaránt!

Eger, 2020. szeptember 22.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu
Honlap cím: www.eger.hu
Telefonszám: +36 (36) 523-700